



Для немедленной публикации:
28.03.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ЗАЯВЛЕНИЕ ГУБЕРНАТОРА КЭТИ ХОКУЛ О РЕШЕНИИ СУДА СНЯТЬ ОГРАНИЧЕНИЯ НА МАГАЗИНЫ КАННАБИСА В РАМКАХ СОЦИАЛЬНОЙ СПРАВЕДЛИВОСТИ

«Совершенно новая индустрия каннабиса в Нью-Йорке добилась значительных успехов в продвижении социальной справедливости и исправлении ошибок прошлого, создавая самый справедливый и безопасный рынок в стране. Я рад, что федеральный апелляционный суд ограничил судебный запрет в пользу штата Нью-Йорк по делу *Variscite NY One, Inc. v. Office of Cannabis Management, et al.* Это решение позволит нью-йоркским предпринимателям, занимающимся социальным капиталом, открывать безопасные регулируемые диспансеры по продаже каннабиса в Центральном Нью-Йорке, Западном Нью-Йорке, Среднем Гудзоне и Бруклине. Впервые жители Нью-Йорка почти в каждом регионе штата получат доступ к более безопасным и высококачественным продуктам каннабиса для взрослых. Я привержен тому, чтобы Нью-Йорк продолжал лидировать в нашем безопасном и справедливом подходе к рынку каннабиса».

###

Другие новости на сайте www.governor.ny.gov
New York State | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)